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LEDER | LEATHER | CUERO | CUIR

A 2

A 3

A 4

A 5

A 1

ANTIQUE
PU Spaltleder | PU cracked-leather

Preisgruppe  
price category 1

1702

1703

1704

1705

1701BUFFALO
Rindnappaleder
nappa leather

Preisgruppe 2
price category 2

DAKOTA
Büffelleder, pigmentzugerichtet,gewachst
water buffalo leather, waxed

Preisgruppe 2
price category 2

T 2

T 3

T 4

T 1TRIBE
Antik-Spaltleder
antique-cracked leather

Preisgruppe 2
price category 2

6101

6102

6100KENIA
Büffelleder
buffalo leather

Preisgruppe 2
price category 2

2

3

4

5

1SADDLE
PU Spaltleder
PU cracked-leather

Preisgruppe 2
price category 2

3

Unter Vorbehalt von Änderungen und Farbunterschieden! 
Bitte beachten Sie, dass die Abbildungen nur annähernd 
dem Originalfarbton entsprechen!

Please note, printed colours may vary from the original 
colours. Subject to changes and colour differences!
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1619

1610

1611

1612

1613

1614

1615

1609
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1601BELO
Rindnappaleder | nappa leather

Preisgruppe 3
price category 3

narbenkorrigiert, pigmentiert, geprägt
sehr gleichmäßige Oberfläche
strapazierfähig

COMO
Rindnappaleder
nappa leather

Preisgruppe 4
price category 4

Merkmale:
Naturmerkmale deutlich sichtbar
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1629
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8000WILD ANILIN
Naturbelassenes Nappaleder
Natural nappa leather

Naturmerkmale sehr deutlich sichtbar

Preisgruppe 4
price category 4

8001

8002

8003

8004

8005

8006

1804RANCHO

Preisgruppe 3
price category 3

1803

1802

1801

Unter Vorbehalt von Änderungen und Farbunterschieden! 
Bitte beachten Sie, dass die Abbildungen nur annähernd 
dem Originalfarbton entsprechen!

Please note, printed colours may vary from the original 
colours. Subject to changes and colour differences!
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1258SIENA
Naturbelassenes Nappaleder
Natural nappa leather

Naturmerkmale sehr deutlich sichtbar

Preisgruppe 5
price category 5

1377

2105

2411

2618

3845

0511

646636

644

643

641

645

679

647

910

680

635SKAI SOTEGA
Textilleder
textile leather

Preisgruppe 1.2
price category 1.2

TEXTILIEN | FABRIC | TEJIDO |TISSU
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SKAI PALMA
Textilleder
textile leather

Preisgruppe 1.2
price category 1.2

Objektstoffe, nur bei größeren Stückzahlen! 
[Technische Datenblätter auf Anfrage]
Please note that these fabrics are only available
to the purchase of appropriate quantities!
[Ask for technical specifications]

0958

0983

0996

1057

SKAI SOTEGA FLS
Textilleder
textile leather

Preisgruppe 1.2
price category 1.2

Objektstoffe, nur bei größeren Stückzahlen! 
[Technische Datenblätter auf Anfrage]
Please note that these fabrics are only available
to the purchase of appropriate quantities!
[Ask for technical specifications]

Unter Vorbehalt von Änderungen und Farbunterschieden! 
Bitte beachten Sie, dass die Abbildungen nur annähernd 
dem Originalfarbton entsprechen!

Please note, printed colours may vary from the original 
colours. Subject to changes and colour differences!
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Unter Vorbehalt von Änderungen und Farbunterschieden! 
Bitte beachten Sie, dass die Abbildungen nur annähernd 
dem Originalfarbton entsprechen!

Please note, printed colours may vary from the original 
colours. Subject to changes and colour differences!

DINAMICA
Microfaser
microfibre

Preisgruppe 2
price category 2
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Weitere Stoffe zur Auswahl | Fabrics available
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Unter Vorbehalt von Änderungen und Farbunterschieden! 
Bitte beachten Sie, dass die Abbildungen nur annähernd 
dem Originalfarbton entsprechen!

Please note, printed colours may vary from the original 
colours. Subject to changes and colour differences!

DINAMICA
Microfaser
microfibre

Preisgruppe 2
price category 2

9571

9572

9574

9561

9562

9565

9524

9534

9522

9515

9279

9291

9249

9251

9272

9247

9248
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9229

9242

9211

9186
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9232
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9176

9177
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9154

9158

9161

9167

CAVA 3 Preisgruppe 3 | price category 3

by 

Farben und Nummern bitte nach Musterkarte festlegen.
Please specify colours and numbers according to samples.

FIELD Preisgruppe 3 | price category 3

by 

Farben und Nummern bitte nach Musterkarte festlegen
Please specify colours and numbers according to samples.

REMIX Preisgruppe 2 | price category 2

by 

Farben und Nummern bitte nach Musterkarte festlegen
Please specify colours and numbers according to samples.

SUDDEN Preisgruppe 2 | price category 2

by 

Farben und Nummern bitte nach Musterkarte festlegen
Please specify colours and numbers according to samples.

SCUBA Preisgruppe 2 | price category 2

by 

Farben und Nummern bitte nach Musterkarte festlegen
Please specify colours and numbers according to samples.

DIVINA 3 Preisgruppe 3 | price category 3

by 

Farben und Nummern bitte nach Musterkarte festlegen
Please specify colours and numbers according to samples.

DIVINA MELANGE 2 Preisgruppe 3 | price category 3

by 

Farben und Nummern bitte nach Musterkarte festlegen
Please specify colours and numbers according to samples.

STEELCUT TRIO Preisgruppe 3 | price category 3

by 

Farben und Nummern bitte nach Musterkarte festlegen
Please specify colours and numbers according to samples.

STAR Preisgruppe 3 | price category 3

by 

Farben und Nummern bitte nach Musterkarte festlegen
Please specify colours and numbers according to samples.

Objektstoffe, nur bei größeren Stückzahlen! 
[Technische Datenblätter auf Anfrage]

Please note that these fabrics are only available
to the purchase of appropriate quantities!
[Ask for technical specifications]
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HM 04
Eiche
oak

HM 02
Rotkernbuche
redheart beech

HM 07
Nussbaum
walnut

HM 03
Kernesche
ashheart 
tree

MASSIVHOLZ
SOLID WOOD

Charakteristisch für Massivholz sind Farb- und 
Strukturunterschiede, Verwachsungen, Unre-
gelmäßigkeiten, Druckstellen, Äste, Harzgallen, 
Haar- und Kreuzrisse die sich je nach Holzart und 
Wuchsgebiet unterscheiden. Alle diese Merkmale 
sind Natur- und Wachstumszeichen und geben 
keinen Anlass zu Beanstandungen. Funktion, 
Gebrauch, Wert und Haltbarkeit der Möbel werden 
davon in keiner Weise  beeinträchtigt.

Pieces of furniture made from solid wood are a natural 
unique of exceptional liveliness, partly desired lively 
grain patterns and features belonging to it, such 
as knots. The difference of species of wood usually 
produce colour variations. Even after a long period 
of time the colour of furniture made of solid wood 
may alter. Furniture darkens and therefore should not 
be decorated within the fi rst weeks. Please bear in 
mind that solid wood furniture react very sensitively 
to temperature changes, direct exposure to sunlight 
and humidity.

8

NH 01
Rotkernbuche
redheart beech

HM 05
Nussbaum
walnut

NH 03
Eiche 
oak

NH 02
Kernesche
ashheart 
tree

MASSIVHOLZ
NATURE
SOLID WOOD nature

Massivholz nature besticht durch eine sehr 
lebendige und ausdruckstarke Maserung. Natur-
merkmale wie z.B. Astlöcher oder Trockenrisse 
werden bewusst in die Oberflächengestaltung 
einbezogen, dazu wird dunkel farbiger Kitt zu 
verwendet. Dies stellt keinen Reklamationsgrund 
dar, sondern unterstreicht die Charakteristik, 
sowie Echtheit von Massivholz.

Please take note that characteristic features, 
such as knotholes and dry cracks, are included 
in the surface design of table tops made from 
solid wood  „nature”. To emphasize the natural 
features we have decided to use fuscous lute. 
Any complaints that might arise herefrom will 
not be accepted as claim, because it underlines 
the uniqueness and originality of  every single 
table top made from solid wood. 

Unter Vorbehalt von Änderungen und Farbunterschieden! 
Bitte beachten Sie, dass die Abbildungen nur annähernd 
dem Originalfarbton entsprechen!

Please note, printed colours may vary from the original 
colours. Subject to changes and colour differences!

HM 05
Weiss-Eiche 
white-oak

HM 04
Weiss-Eiche 
white-oak
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Unter Vorbehalt von Änderungen und Farbunterschieden! 
Bitte beachten Sie, dass die Abbildungen nur annähernd 
dem Originalfarbton entsprechen!

Please note, printed colours may vary from the original 
colours. Subject to changes and colour differences!

H 01
Buche Natur
naturel beech

FURNIERE
WOOD VENEER

H 11
Nuss-
baum
walnut

H 01.4
Buche schwarz 
beech black

BEIZTÖNE
WOOD STAINS

H 
Eiche 
schwarz
oak schwarz

H 08.2
Eiche  wenge-
farbig
oak  wenge 
coloured

H 08
Eiche
oak

H 08.4
Weiss-Eiche 
white-oak

H 08.4
Weiss-Eiche 
white-oak



411 weiss | white

ABET LAMINATI 421 schwarz | black

435 bordeaux rot | bordeaux red

813 vanille | vanilla

898 braun | brown

moodwhite

moodgrey

moodorange

moodbeige

MOOD moodblack

KUNSTSTOFF | PLASTICS | MATIÈRE PLASTIQUE | MATERIA PLÁSTICA

100% Polyurethan
100% polyurethane

LINOLEUM | LINOLEUM | LINOLÉUM | LINÓLEO

4023 nero 4102 coffee

4170 mocha

4172 mauve

4176 mushroom

LINOLEUM

HOLZ | WOOD | MADERA | BOIS10

Unter Vorbehalt von Änderungen und Farbunterschieden! 
Bitte beachten Sie, dass die Abbildungen nur annähernd 
dem Originalfarbton entsprechen!

Please note, printed colours may vary from the original 
colours. Subject to changes and colour differences!
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Unter Vorbehalt von Änderungen und Farbunterschieden! 
Bitte beachten Sie, dass die Abbildungen nur annähernd 
dem Originalfarbton entsprechen!

Please note, printed colours may vary from the original 
colours. Subject to changes and colour differences!

METALL
METAL

M 04
Eisen blank +
Klarlack
blank steel +
clear varnish

M 07
Chrom
chrome-
plated

M 01
Schwarz
black

M 02
Struktur 
Schwarz
microstructure
black

M 05
Silbergrau +
Klarlack
silvergrey + clear 
vanish

M 08
Mattchrom
matt-
chrome-
plated

M 03
Struktur 
Silber
microstructure
silver

M 06
Champagne +
Klarlack
champagne +
clear vanish

M 09
Edelstahl
stainless 
steel

M 10
Weiß
white

M 11
Macadamia
macadamia

Aluminium 
poliert
aluminium 
polished




